

**Bezpříkladný teror**

Za úřadování Dalugee-ho, v době od 28. května do 10. června 1942, t.j. do dne hromadné vraždy v Lidicích a zničení obce, bylo Němci v Praze a v Brně popraveno 244 českých lidí obého pohlaví s odůvodněním, že přechovávali nepřihlášené osoby, pracující nepřátelsky proti říši a schvalovali atentát na Heydricha. Toto číslo znamená pouze součet veřejně oznámených poprav. Skutečnost však je mnohonásobně větší a těžko bude moci být zjištěna. Na rozsudcích se podílejí tři druhy soudů a to stánné soudy, zvláštní soudy a lidové soudy. Počet ubitých ve vězeních Gestapa na celém území tzv. protektorátu jde v těchto dnech do mnoha set. Zjištění těchto případů je dnes téměř vyloučeno, protože všechny stopy byly závčas zahlazeny. V těchto dnech se rozpoutává soustředěný útok na český národ. Dalším výnosem ze dne 28. května 1942, vydaným Daluegem, se zakazují s okamžitou platností všechna česká shromáždění, sportovní akce, divadelní představení a jiné kulturní podniky a stanoví se uzavírací hodina na 10. hod. večerní. Výslovně se stanoví, že zákaz nepodléháji německé podniky jakéhokoliv druhu. Aby vynikla lépe rozsáhlost policejní akce a všech německých opatření po atentátu na Heydricha, citují zde hlášení německé kriminální policie - vedoucí služebny v Praze ze dne 23. června 1942, značka K 1/2 (FK) Nr. 295/42, které je adresováno veliteli bezpečnostní policie a SD (státní bezpečnosti) Böhme-mu. Hlášení zahrnuje všechna opatření v časovém úseku od 27. května do 18. června 1942. Právě se v něm v podstatě toto: Přesto, že byl na policejní akci po atentátu na Heydricha uvolněn všechen po ruce jsoucí personál německého a protektorátního aparátu, bylo přiděleno do 3. června 1942 ještě sto dalších kriminálních úředníků z říské kriminální policejní vedoucí úřadovny v Praze. K akci bylo použito útvarů SD, německé pořádkové policie, branné moci a strany. Vyšetřování a prohlídky se prováděly po stránce osobní i věčné a to zvláště na území Velké Prahy a v Čechách i na Moravě. Bylo kontrolováno všechno: obydlí v celých čtvrtích pražských, na samotách, v koloniích, v biografích, v lázních, noclehárnách a různých zločineckých úkrytech, v hostincích, hotelích, ve vlacích a pouličních drahách, povozech a na parcích. Na tuto akci ve Velké Praze bylo nasazeno celkem 12.082 mužů jmenovaných složek, kteří přezkoušeli 1.190.760 osob, zajistili 3.059 a zatkl 94 osob zvláště pro nedovolené držení zbraní, neohlášení, žebrotu, potulky a nenošení židovské hvězdy. Nějaká souvislost s atentátem nebyla zjištěna - tak výslovně konstatuje tato úřední zpráva. V Čechách se zúčastnilo podobné akce celkem 459.773 mužů německých i protektorátních sil, z čehož bylo 54.905 mužů, kteří ve zprávě jsou označeni jako "jiné spolehlivé osoby" (to znamená agenti a jiné osoby ve službách německého policejního aparátu). V Čechách bylo přezkoušeno 4.715.501 osob, zadrženo 13.119 a zatčeno 621 osob. Všechny byly zatčeny pro nejrůznější přestupky proti německým nařízením a předpisům. Důkladně i zkusmo byla tato akce provedena v 5.000 obcích a městech. Bylo při tom zajištěno 313 zbraní různého druhu, munice, trhavin, součástek stejnokrojů, rozhlasových aparátů, různého zboží atd. Jmenovitě to bylo 10 pušek, 12 loveckých pušek,

2 armádní pistole, 4 pistole, 7 revolverů, v potoce nalezených 12 ručních granátů, dále na př. 2 ruské bajonety, 300g dynamonu atd. Při pátrání po původu věcí, jež byly nalezeny na místě atentátu, bylo přezkoušeno v Čechách celkem 3.168.794 osob, na Moravě 1.153.245, čili dohromady 4.322.039 obyvatel české národnosti v Čechách a na Moravě! Na podkladě hlášení gestapa a nepřetržitých zpráv bezpečnostní služby SD (RF SS) byly odsuzovány osoby obou pohlaví u stánných soudů v Praze a v Brně. Od 28. května do 24. června 1942 bylo popraveno zastřelením celkem 695 osob, z toho 106 žen: pro schvalování atentátů 231, pro neoprávněné přechovávání zbraní 42, pro spojení a ukrývání nepřátel říše 343, pro neohlášení 77 a křivé obvinění 2. Rozsudky byly prováděny německou pořádkovou policií a oddíly zbraní SS. Tento útok, vedený Daluegem a hlavně ovšem Frankem, se snaží využít situace po atentátu, jehož následkem Heydrich dne 4. června 1942 podlehl. Daným úkolem bylo sraziti český národ na kolena všemi prostředky, které jsou po ruce, a bezohledným terorem jej navzdorcky zstrašit a tím přinutit, aby konečně již uznal své postavení vasala německé říše se všemi otrockými povinnostmi z toho plynoucími a jednou pro vždy se zřekl svých lidí v zahraničí a hlavně svého presidenta Dr. Beneše. K mikrofonu pražské rozhlasové stanice posílají Dalugee s Frankem svoji loutku a věrného pomahače Dr. Háchu, který se nerozpakuje prohlásit ve svém rozhlasovém projevu ze dne 30. května 1942 Dr. Beneše veřejným nepřítelem českého národa číslo 1 a který dále v tomto projevu vyhrožuje: "Ten z vás, kdo by se odvážil jen v nejmenším proti říši pracovat, bude zničen." K. H. Frank přikázal večer dne 26. června 1942 SS-Sturmbannführerovi (podpis nečitelný) SD - pražského úseku, aby vypracoval podle jeho pokynů a na základě zpráv a zvláštních relací BdS, Stapo, SD, BdO, Waffen SS, SS-Sturmbannführera Wolfa atd. obsažnou zprávu pro vůdce. Dne 27. června byla zpráva hotova, Frankem korigována (originál těchto korektur byl nalezen) a zaslána jím po zvláštním poslovi do Berlína. (Toto jest citováno z dopisu, zaslánoho zmíněným Wolfem dne 29. června BdS a SD Böhmemu.) V této velmi obsažné zprávě, čítající celkem 29 stran a pojednávající dopodrobna o všech skutečnostech s atentátem souvisejících, nerozpakoval se Frank doplnit např. jmenovitě udávanou kořist, jež byla při prohlídkách nalezena a udána počtem 313 kusů zbraní, taktó: "Na celém území protektorátu bylo nalezeno mnoho odhozených zbraní." - Neměl pro toto tvrzení žádného podkladu, ale použil ho jen, aby mohl lépe odůvodnit svoje zákroky. Dále se v III. kapitole této zprávy udává, že v noci z 27. na 28. květen 1942 provedená razie v Praze měla především politický a demonstrativní ráz. Policejního úspěchu nebylo dosaženo - nehledíc k zadržení jednotlivých, do rámece atentátu nespádajících kriminálních a politicko-illegálních elementů. Ovšem že i námezdnická protektorátní vláda následuje v osobě svého předsedy Dr. Krejčího u mikrofonu Dr. Háchu a znovu hrozí a hrozí. Avšak toto všechno ještě nestačí hlavním požadatelům všech surových tažení proti českému národu, K. H. Frankovi, který musí Hitlerovi dokázat ještě silnějším způsobem, že je hoden

dalších vysokých funkcí v III. říši. Ano - K. H. Frank, ten zbankrotělý karlovarský knihkupec a papírník a někdejší poslanec čs. Parlamentu, který se nestyděl přijímat svůj poslanecký plat a při tom si bráti z parlamentu dovolenou, aby mohl absolvovat výcvik u SS jednotek v německých výcvikových táborech III. říše. Proto bylo nutno zaranžovati něco většího, nač by český národ nikdy nezapomněl a s čím by byl Hitler určitě spokojen. A není divu, že se v této snaze chopil první příležitosti, jež se mu naskytl. Že tato příležitost neměla právního podkladu ani opodstatnění - to mu nevadilo. Vždyť i všechny vydané výnosy a nařízení se přičítá i pouhému prostému právnímu citu! Tak ostatně pracovalo německé "právo" vždy a nacistický systém byl jen neodvratným důsledkem této právní zvrácenosti.

Vasilij

**Poznámka redakce:**

**10. června se členové redakce časopisu Zítřek zúčastnili již tradičního vzpomínkového pochodu Praha - Lidice.**

**Památka Lidic a Ležáků nikdy nezahyne!!!**

I Ty šir leták časopisu Zítřek! Stačí vystříhnout a namnožit!

**Přátelé, pracující, soudruzi!**

Vážení přátelé, není tomu tak dávnou co jsme společně bojovali proti tzv. Špidlově reformě a opět zde máme další útok na práva širokých vrstev naší společnosti v podobě navrhované asociální reformy „naší“ modro - černo - zelené vlády.

A co že nám to ta „naše“ vláda přináší jako všelék na ekonomické problémy naší republiky?

Dalo by se to shrnout do tří základních bodů:

1. zpoplatnění zdravotnictví

2. zvýšení daňové zátěže nejchudších vrstev společnosti

3. rozsáhlé škrtky v sociální oblasti

Shrnuto a podtrženo, opět budou do naší státní pokladny s děravým dnem nasypany peníze z kapes pracujících a majetné kruhy, jenž tak štedře financují vládní strany, budou zase o něco více bohatší. A to samozřejmě k veliké radosti svých chráněnců.

O to smutnější je fakt, že se návrhy na podobné asociální reformy netýkají jen pravicových stran, ale také „levicové“ ČSSD, která kdyby dnes byla u moci místo současné vlády, prosazovala by tytéž reformy, i když v pomalejší a pro lidi „přijatelnější“ podobě, jak to již ukázala ve své nedávné minulosti a jak by jí k tomu nutil systém.

Pracující, přátelé, musíme vzít osud svůj a osud naší vlasti do svých rukou!

Řekněme společně NE vládním reformám!

Řekněme NE zlodějům, lhářům a bezpáteřníkům v naší politice!  
Řekněme NE útokům na pracující a snahám o likvidaci i toho mála co u nás zbylo ze sociálního státu!

Jen společným bojem a tvrdou prací můžeme změnit tento svět!

www.zitrek.ic.cz

**ZÍTŘEK - NEZÁVISLÝ OBČASNÍK LEVICOVĚ SMÝŠLEJÍCÍ MLÁDEŽE**

Speciální příloha časopisu Zítřek:

**Leták časopisu Zítřek proti „škrťformě“ plánované českou vládou**

Zítřek-občasník levicově smýšlející mládeže Československa

Vyšlo: 1.7.2007, počet výtisků: 100, šéfredaktor: Saša, redakční rada: Bubo, Vasilij, Stanislav K., Saša, s. Che, Červehák  
Redakce ne vždy souhlasí s názory mimoredakčních autorů.

Kontakty: Tel: 737669717, 723027287, zitrek.redakce@seznam.cz, www.zitrek.ic.cz